



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL**



EDITAL Nº 119 / 2023 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: 23204.022220/2023-06

Santarém-PA, 12 de dezembro de 2023.

Edital de Retificação de Processo Seletivo Simplificado

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTEDO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241/GR-UFOPA, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018; e a delegação de competência que concede a Portaria nº 148/2022-REITORIA; e ainda o que consta nos autos dos respectivos processos demandantes na forma do que dispõe a Lei nº 8.745/1993, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Decreto nº 9.739/2019 e a Resolução nº 78/2020-CONSAD/UFOPA, torna público a retificação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de Professor Substituto, conforme indicação a seguir:

1. DAS PROVAS (Item 7.1.3 do Edital)

1.1 Na publicação do Edital de PSS nº 16, de 24 de novembro de 2023, publicado no DOU nº 224, Seção em 27/11/2023, página 18, ANEXO IV, retifica-se:

1.1.1 Onde se lê:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Área/Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as provas e envio de requerimento de cópia de prova
Instituto de Engenharia e Geociências secretaria.ieg@ufopa.edu.br	Área ? Geotectônica e Geologia Regional ? Vaga 008	Sala 206 BMT - I Campus Tapajós, situado na Rua Vera Paz, s/n, Bairro Salé, CEP: 68035-110, Santarém/PA.	secretaria.ieg@ufopa.edu.br

1.1.2 Leia-se:

Unidade Acadêmica Demandante/Lotação	Área/Vaga	Sala de Prova	E-mail para encaminhar recurso contra as provas e envio de requerimento de cópia de prova
Instituto de Engenharia e Geociências secretaria.ieg@ufopa.edu.br	Área ? Geotectônica e Geologia Regional ? Vaga 008	Sala B110 - NSA - Núcleo De Salas de Aula Ufopa- Sede em Santarém, Unidade Tapajós	secretaria.ieg@ufopa.edu.br

(Assinado digitalmente em 12/12/2023 08:57)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES
PRO-REITOR(A)
PROGEP (11.01.29)
Matrícula: 2139671

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **119**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **12/12/2023** e o
código de verificação: **1afac83ee8**